

UNTERNEHMEN-STAMMBLATT

Matthias Andres

Steuerberater

Am Christnersee 4 63796 Kahl am Main

Tel. 06188 993894-0 info@andres-steuerberatung.de www.andres-steuerberatung.de

Name der Firma Straße, Hausnummer Postleitzahl Ort Cort Communikation Telefon Mobil Land Unternehmens- gegenstand Gründungsdatum USt-IdNr.: Mail f. Korrespondenz Mobil
Straße, Hausnummer Postleitzahl Ort USt-IdNr.: KOMMUNIKATION Telefon Unternehmens- gegenstand Gründungsdatum USt-IdNr.:
Straße, Hausnummer Postleitzahl Ort KOMMUNIKATION Telefon Unternehmens- gegenstand Gründungsdatum USt-IdNr.: Mail f. Korrespondenz
Postleitzahl Ort USt-IdNr.: KOMMUNIKATION Telefon Mail f. Korrespondenz
Ort USt-IdNr.: KOMMUNIKATION Telefon Mail f. Korrespondenz
KOMMUNIKATION Telefon Mail f. Korrespondenz
Telefon Mail f. Korrespondenz
Telefon Mail f. Korrespondenz
Mobil Mail f. digit. Rechnung
BANKVERBINDUNG FINANZAMTSVERBINDUNG
IBAN Name Finanzamt
BIC Finanzamtnummer
Bankname Steuernummer
ANGABEN ZU WIRTSCHAFTLICH BERECHTIGTEN
ANGABEN 25 WINTSCHAI TEICH BENECHTIGTEN
Vorname Staatsangehörigkeit
Nachname Wohnort
Geburtsdatum
LEGITIMATION GEMÄSS GELDWÄSCHEGESETZ
LEGITIMATION GEMÄSS GELDWÄSCHEGESETZ Legitimationspapier Ausgestellt am Ausweisnummer Gültig bis